Amplitud y Longitud de Arcos (D)

Nombre: Fecha:

Calcule la amplitud angular o la longitud de cada arco.

Radio = 129 ft

Circunferencia = 1928.94 cm

A= DF =
R
8.06km - T
Didmetro = 200 in Radio = 6 km
/GHJ = /RST =
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Amplitud y Longitud de Arcos (D) Respuestas

Nombre: Fecha:

Calcule la amplitud angular o la longitud de cada arco.

Radio = 129 ft

Circunferencia = 1928.94 cm

N

~ _ 5 _
AC =122 « 1928.94 = 707.28 cm F= g5 x mx 129 x 2 = 121.58ft
R
8.06km - T
Didmetro = 200 in Radio = 6 km
LGHJ = ;281 x 360 = 161° /RST = 806 360 — 77°
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